

Прокуратура контролирует ремонт водопроводов в Кемском районе

Особое внимание надзорный орган уделяет ситуации с водоснабжением поселка Рабочеостровска, говорится в пресс-релизе региональной прокуратуры.

Ситуация с ремонтом аварийного водопровода в поселке Рабочеостровске находится под пристальным вниманием прокуратуры республики, говорится в пресс-релизе карельского надзорного органа. После прокурорского вмешательства и при активном участии Правительства Карелии для замены наиболее аварийных участков водопровода из республиканского бюджета выделили 16 млн рублей.

Администрация Кемского района по большинству аварийных участков заключила контракты с подрядчиками, в том числе по ремонту участка в Рабочеостровске в районе Коргоручей. До конца ноября этого года ремонт должен быть закончен.

Прокуратура Кемского района предостерегла подрядчика, что работы должны быть выполнены качественно и в срок. Кроме того, главе администрации района внесено представление: обеспечить контроль за качеством и своевременностью ремонта.

Напомним, в начале этого года Рабочеостровск несколько раз оставался без воды из-за коммунальных аварий. А летом глава районной администрации Дмитрий Петров сообщил, что неизвестные подожгли водопровод.